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CORPORACION CLUB LAGOS DE CAUJARAL

RESOLUCION No.008/21
La Junta Directiva de la Corporación Club Lagos de Caujaral, en uso de sus facultades estatutarias y en especial aquellas que le confiere el artículo 41 de los Estatutos:

CONSIDERANDO

· Que es obligación de la Junta Directiva, velar responsablemente por la conservación de los estándares mínimos de salud en todas las actividades y eventos que se desarrollen en las instalaciones del Club.

· Que así mismo, es deber de la institución contribuir con el éxito de las medidas que adopta el Gobierno Nacional para proteger de los efectos de la pandemia del Covid-19 a los habitantes del territorio.

· Que, en cumplimiento de esta obligación, todos los funcionarios y trabajadores del Club se encuentran vacunados contra el COVID 19, con el esquema completo.

· Que el Gobierno Nacional, mediante Decreto 1408 de 2021 y ss., estableció la presentación obligatoria del carné de vacunación contra el Covid-19 o certificado digital de vacunación disponible en el link: mivacuna.sispro.gov.co, en el que se evidencie el cumplimiento del esquema completo de vacunación, como requisito de ingreso a: (i) eventos presenciales de carácter público o privado que impliquen asistencia masiva y, (ii) bares, gastrobares, restaurantes, cines, discotecas, lugares de baile, conciertos, casinos, bingos y actividades de ocio, así́ como escenarios deportivos, parques de diversiones y temáticos, museos, y ferias. 

· Que, en las instalaciones del Club, se desarrollan algunas de las actividades para las cuales la norma establece la presentación del carné o del certificado digital y otras que se desarrollan al aire libre sin la asistencia masiva de personas y que en consecuencia no se encuentran dentro de los parámetros señalados antes.

· Que por todo lo anterior resulta necesario reglamentar la forma de aplicación de las disposiciones establecidas por el Gobierno Nacional.   

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO:  A Los socios y miembros de su núcleo familiar, invitados, socios en canje de otros clubes, proveedores, visitantes y en general todas las personas que deseen ingresar a la sede principal, a la sede de Náutica, y en general a las áreas de servicio del Club, se les exigirá para ello la presentación del carné de vacunación o el certificado digital que acredite el esquema de vacunación completo a partir del 15 de diciembre de 2021.
PARAGRAFO 1. Para efectos de facilitar la acreditación de la exigencia prevista en el presente artículo, el Club dispondrá del personal encargado de hacer la verificación correspondiente, en las sedes mencionadas, pudiendo el socio incorporar el documento al estado de su carné digital que aparece en la App del Club.

PARAGRAFO 2: Los socios podrán enviar por correo electrónico al Club, la evidencia de su estado de vacunación, de manera que   pueda incorporarse al estado de su carné en la forma prevista en el parágrafo anterior, autorizando expresamente al Club a hacerlo o incluso hacerlo directamente en la APP para lo cual ya se dispone en esa aplicación de lo pertinente.

ARTICULO SEGUNDO: La exigencia del carné de vacunación o del certificado digital para el ingreso a las sedes del Club entrará en vigencia a partir del día 15 de diciembre de 2021. 

A partir de la fecha de expedición de la presente resolución, el Club implementará los mecanismos de inscripción previstos, para facilitar y evitar demoras en el ingreso, al momento de la entrada en vigor de esta disposición.

ARTICULO TERCERO:   La restricción prevista, se extiende al área de piscinas y zonas húmedas.

ARTICULO CUARTO: La presente disposición se aplicará sin distinción alguna para los eventos privados que se lleven a cabo luego de la entrada en vigor de la presente resolución. El socio a cuyo cargo se realice el evento privado, deberá correr con los gastos adicionales en que incurra el Club para la realización de la comprobación de la existencia del esquema de vacunación de los invitados y suministrará al Club con antelación la evidencia del cumplimiento del esquema de vacunación por parte de sus invitados.

Comuníquese, publíquese y cúmplase.   

Dada en Puerto Colombia a los 7 días del mes diciembre de 2021.

SERGIO ESPINOSA POSADA

ARNALDO MENDOZA TORRES

PRESIDENTE                                     
SECRETARIO

